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Kindergarten St. Barbara
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Ausgang Rücklauf

Befragungsbögen

Es wurden insgesamt  53

Befragungsbögen an die Eltern des 

Kindergarten St. Barbara 

ausgegeben. 

Davon wurden 22 Befragungsbögen  

beantwortet .
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Sie und Ihr Kind in unserer 

Einrichtung

• Welche Öffnungszeiten werden benötigt?

• Bedarf an flexiblen Buchungszeiten

• Ferienregelung

• Geht Ihr Kind gerne in den Kindergarten?

• Zufriedenheit mit päd. Personal 
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Öffnungszeiten
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Öffnungszeiten
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Bedarf an flexiblen 

Buchungszeiten
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Ferienregelung

• Sind Sie mit der derzeitigen 

Ferienzeitenregelung (Schließtage) zufrieden?
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Wenn nein, Begründung:

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

Osterferien Weihnachtsferien Sommerferien des

Kindergartens zu

lang

zu viele einzelne

Schließtage
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Geht ihr Kind gerne in unsere 

Einrichtung?
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Wie zufrieden sind Sie mit 

dem Umgang des päd. 

Personals mit Ihrem Kind?
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Meine Erwartungen an die 

Einrichtung

• Ich erwarte von dem Kindergarten St. Barbara

– dass mein Kind Selbständigkeit entwickelt

– dass mein Kind und ich in der 

Sauberkeitserziehung unterstütz werden

– Wie zufrieden sind Sie mit den gezielten 

pädagogischen Angeboten? 
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Entwicklung der 

Selbständigkeit
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Unterstützung in der 

Sauberkeitserziehung
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Wie zufrieden sind Sie mit

den gezielten, pädagogischen Angeboten, die 

die wir den Kindern anbieten?

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

sehr zufrieden

vormittag

zufrieden nicht zufrieden

nachmittag

keine Angaben

(c) Gemeinde Kiefersfelden 14



Zusammenarbeit mit Ihnen

als Eltern

• Wie zufrieden Sind Sie mit der 

Zusammenarbeit zwischen Eltern und Team?

• Wie gut fühlen Sie sich über die Entwicklung 

Ihres Kindes informiert?

• Wie möchten Sie informiert werden?

• Welche Formen der Zusammenarbeit sprechen 

Sie an? 
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Zusammenarbeit zwischen 

Eltern und Team
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Information über die 

Entwicklung des Kindes?
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Was hilft Ihnen bei der

Information?
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Welche Formen der 

Zusammenarbeit sprechen

Sie an?
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Mahlzeiten
• Wie zufrieden sind Sie mit der Essensituation 

(Angebot, Preis) in unserer Einrichtung?
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Sonstiges

• Wie empfinden Sie die Atmosphäre in unserem 

Haus?
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Wie empfinden Sie die

Atmosphäre in unserem Haus?

0

2

4

6

8

10

12

14

sehr gut gut nicht gut

(c) Gemeinde Kiefersfelden 22


